



本报今日枣庄编辑部捐书活动结束

半个月收到近6000本爱心书

本报枣庄5月27日讯(记者

崔维成) 本报今日枣庄编辑部从11日发出捐赠爱心图书的倡议后,得到了很多市民和单位的积极响应,截至27日此次活动结束时,本报共收到近6000本爱心图书。

在此次捐书活动结束之前,不少市民又捐出了爱心图书。“看到你们的报道后,我就

和女儿商量着把她之前看过的一些课外书捐出来,她一听说捐书的事后,就赶紧去书房收拾图书,并挑选出了这些适合小学生看的书给送了过来。”市民王先生告诉记者,他和女儿王雪莹前两天就已经把要捐的图书收拾好,等到25日周日他们都放假的时候,便将图书送到了本报的图书收集点。记者数了数,王先生和他女儿

共捐出56本爱心图书。

25日当日,还有一些市民和单位捐出了图书,十五中西校学生赵芷慧捐出50本爱心图书,郭启云捐出44本爱心图书,峰城坛山中心小学捐出500本。

27日下午,市民于女士与她儿子一起送来了91本爱心图书。“我们捐出的书虽然不算多,但却代表着我和儿子的爱

心,希望收到我们捐出的图书的学校能够充分利用这些书籍,让孩子们能够从中学到更多地知识。”于女士对记者说。

27日在本报捐书活动的最后一刻,还有一些市民捐出了爱心图书。市民刘尚玉捐出爱心图书19本。据本报工作人员统计,此次捐书活动共收到爱心书近6000本。



用爱心培养爱心

峰城一小捐书500余本



本报枣庄5月27日讯(记者

武春澍 杨霄 通讯员 张运祥 王克亮) 25日,枣庄市峄城区坛山街道中心小学在全校开展“爱心书送山区”活动,全校师生共为山里娃捐出了500余本书。学生们还为山里娃亲手绘制了水彩画,以表达对农村小学们的祝福。

25日下午,峄城区坛山街道

中心小学的学生们在老师的组织下,排好队伍,按次序将手中的书籍放在桌子上。“我从我的课外书里挑了几本心爱的书送给山区的小学生,希望他们能够喜欢。”一位正在排队等待捐书的小学生说,她家里的课外书有很多,几乎每个月爸妈都会带她去书店买书。“我还没想过,原来会有小学生没有课外书看,一比

起来,我们真的太幸福了。”

正在组织学生捐书的王校长说,很多小学生在得知要为农村小学生捐书后,觉得自己家里的课外书太旧了,不想捐旧的,还专门去书店买新书捐。“有的学生认为,送给别人的礼物就应该是新的,送新书给自己同龄的小伙伴觉得他们会更喜欢。”

峄城区坛山街道中心小

学校冯耀说,没想到一说捐书,小学生这么踊跃,而且不少学生还为山里的小伙伴画了水彩画,表达自己的美好祝愿。“看到学生们这么积极,学校很多老师也按捺不住了,捐献了近100本新书。孩子们的爱心太让人感动了,所以我们要为学生们做好表率,献出自己的一片爱心。”

姐姐坐轮椅来捐书 妹妹也要献爱心——

“我想去贫困小学支教”

本报枣庄5月27日讯(记者

崔维成) 看到本报号召市民捐爱心图书的报道后,市民王女士坐着轮椅来到本报图书收集点,捐出了15本爱心图书,感动了本报的工作人员。26日,王女士又联系本报记者,表示她妹妹王慧香有去贫困小学支教的意向,希望本报记者帮着给联系一所小学。

“我妹妹去年大学毕业后就一直在家帮着爸妈打理生意,她特别喜欢语文,经常写一些东西,对论语也有一点研究。”26日下午,王女士告诉记者。

随后记者联系了王女士的妹妹王慧香。“我从小就特别喜欢语文,毕业后的这一年里也一直看一些书籍。姐姐献出了她的爱心,我也想通过自己的方式关注贫困小学的孩子们,所以就想找所贫

困小学去支教一段时间,同时也能够使自己得到一定的锻炼。”王慧香告诉记者,她看到本报报道薛城区后韩小学的学生们缺少课外书后,就萌发了去该学校支教的念头。

王慧香告诉记者,她想每周去后韩小学支教两次,每次一到两节课的时间,主要向学生们讲解一些语文方面的知识。

“欢迎王女士来我们学校给孩子们上课,让孩子们能学到更多的知识。”当记者把王慧香想去后韩小学支教的消息告诉该小学副校长郑继利时,郑校长激动地说,感谢热心市民对后韩小学的关心。

王慧香近期将与郑继利商量支教的具体细则,并将于下周开始支教行动。



两个爱心图书室 今日挂牌

本报枣庄5月27日讯(记者 崔维成)

本报此次开展的捐赠爱心图书的活动已经于27日结束。28日和29日,本报将把热心市民和单位捐赠的近6000本课外书送到三所贫困小学,并举行挂牌仪式。

本报工作人员将收到的爱心图书分成三部分,分别送到三所缺少课外书的小学。

28日上午,本报将把部分爱心图书送到在山亭区凫城乡白庄小学和水泉镇棠棣峪小学,并举行挂牌仪式。29日上午,本报还将把另一部分爱心图书送到薛城区周营镇后韩小学学生们手中。

“感谢爱心市民,感谢齐鲁晚报,孩子们有了这些课外书之后,放学后的生活就不再只是局限在田地里和电视机前了。”白庄小学校长听到28日将给他们学校送去图书时激动地说。

25日,看到本报捐书的号召后,薛城区张范镇中心小学开展了捐书活动,但由于目前该校捐书活动仍在继续中,而本报开展的捐书活动已于27日结束,该校校长表示,将把学生们捐出的爱心图书整理好后送到本报建立爱心图书室的后韩小学。

还有一些市民和单位表示,由于工作时间的限制等原因,还没来得及将图书送过来,这些热心人士可自行将爱心图书送到本报建立爱心图书室的小学。

捐书市民寄语

希望收到我的书的同学们,能从书中学习到知识,汲取力量,好好学习,天天向上。每一天都能开心快乐地成长。

——立新小学三年级六班 张若砥

书是人类进步的阶梯,是我们吸取知识的源泉,是我们的好朋友。我和儿子一直有一个美好的心愿,就是能够把家里的一些课外书捐出来,给缺少书籍的小朋友,让他们的童年不再单调、枯燥,能够在书中知道很多的知识、故事,知道很多美好的事情,成为他们学习的动力,快乐、开心的学习,健康的成长。同时,也借助这个有意义的活动,让我的儿子知道帮助人、关心人是每一个人应该做的,是开心、快乐的,是他成长路上的一件有益的事情。

“赠人玫瑰,手有余香”,愿我们每一个人都能真心、无私地来做这件有意义的事。在六一儿童节就要来临之际,我和儿子祝愿所有的小朋友节日快乐!

——市民 于女士

希望我的小小的爱能给山区的孩子们带去一丝快乐,希望他们能在这些课外书中学到一些科普知识,能在漫画书中找到快乐,能在作文书中找到写作的方法和技巧……

——万卷图书城老板 毕玉玲

亲爱的孩子们,听说你们有很多人属于留守儿童,父母经常不在身边,但你们身边从来不会缺少爱。社会上有很多热心的叔叔阿姨一直在关注着你们,当你们遇到困难的时候,这些叔叔阿姨就会站出来,替你们排忧解难。

愿你们能够健康快乐的成长,开心每一天。

——市民 杨女士

本报记者 崔维成 整理